

Evidencijski broj / Article ID: 12983950  
Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
Rubrika / Section: Crna kronika



**NAGRADE HRT-a ZA NAJBOLJA OSTVARENJA NA LJETNIM IGRAMA**

## Orlando Oliveru Frliću i Puhačkom kvintetu

**DUBROVNIK** » Dobitnici ovogodišnjih HRT-ovih nagrada Orlando za najbolja ostvarenja u dramskom i glazbenom programu 63. Dubrovačkih ljetnih igara su kazališni redatelj Oliver Frlić i švicarsko-francusko-hrvatski Puhački kvintet »Les vents francais«.

Orlandom za najbolje umjetničko ostvarenje u dramskom programu 63. DLJI-a nagrađen je redatelj Oliver Frlić, za režiju »Dantonove smrti« Georga Buchnera, koja je premijerno prikazana na terasi tvrđave svetog Ivana 20. kolovoza, u izvedbi Festival-skog dramskog ansambla. Ocjenjivački sud za dramske izvedbe (Željka Turčinović,

Hrvoje Ivanković i Davor Mojaš) smatra kako je u Frlićevoj interpretaciji Buchnerova drama ogoljena do elementarnosti, svedena na sukob teza i ideja te pretvorena u brit-

ki scenski esej o razočarenju koje dolazi nakon revolucionarnog zanosa, a prethodi očaju. Zbog estetske razine i dosljednosti njegova rada te načina na koji je pokazao da

velika dramska djela nisu samo muzejski uzorci nego i poticaji za aktivno promišljanje problema suvremenog čovjeka »građanin Frlić« je postao dobitnikom »Nagrade

s časnim imenom viteza Orlando«, drži Ocjenjivački sud za dramske izvedbe DLJI-a.

Orlandom za najbolje glazbeno ostvarenje ovogodišnjih igara nagrađen je švicarsko-francusko-hrvatski Puhački kvintet »Les vents francais«, za koncert održan 12. kolovoza u atriju Kneževa dvora. Tipični izdanak francuske puhačke škole u kojemu su flautist Emmanule Pahud, oboist Francois Leleux, klarinetist Paul Meyer, fagotist Gilbert Audin i hornist Radovan Vlatković, drže članovi Ocjenjivačkog suda za glazbene izvedbe (Dubravko Detoni, Petar Obradović i Dubravka Tomšić – Srebotnak) su izvodeći djela Iberta, Ravela, Milhauda, Taffanela,



Puhački kvintet »Les vents francais« na nastupu u Kneževu dvoru



Oliver Frlić

von Zemlinskog i Barbera »s dubokim muzikalnim udubljivanjem u zvukovno tkivo, nedostižnom tehničkom preciznošću, gotovo neshvatljivom lakoćom i savršenom uigranošću« zaslužili ovogodišnjeg glazbenog Orlando. Proglašenje HRT-ovih nagrada za najbolja umjetnička ostvarenja na 63. Dubrovačkim ljetnim igrama upriličeno je sinoć u atriju palače Sponza, po prvi put uz izravni prijenos na II programu HTV-a.

L. BRAILO